
 
 
 
 

 
現在までの集計結果はご覧のとおりです 

 
 
 
ビジネス書の杜の利用頻度を教えてください。 
 

 
総回答数 157 
 
 
よく見るカテゴリーをお答えください 
 

 
総回答数 157 
* 総回答人数に対する割合です。 
 
 
ビジネス書の杜で購入したい本を見つけたら、どこで買いますか？ 
 

 
総回答数 157 
 
 

元のページへ戻る  

選択肢 回答数 回答比率

毎日 10 ]]]] 6.37%

２～３日に１回程度 22 ]]]]]]]]] 14.01%

週１回程度 38 ]]]]]]]]]]]]]]]] 24.20%

月に２～３回程度 35 ]]]]]]]]]]]]]] 22.29%

月１回程度 38 ]]]]]]]]]]]]]]]] 24.20%

ほとんど見ない 14 ]]]]] 8.92%

選択肢
回答
数

回答比率

ＰＭ、ＰＭＯ、製品開発マネジメ
ント

115
]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] 
73.25%

仕事術、思考法 89 ]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] 56.69%

技術経営、エンジニアリングマ
ネジメント、イノベーション

26 ]]]]]]]]]]] 16.56%

リーダーシップ、チームマネジメ
ント

93 ]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] 59.24%

マネジメント、経営戦略 57 ]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] 36.31%

コミュニケーションマネジメント、
ヒューマンソフトマネジメント

70 ]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] 44.59%

組織マネジメント、コンピテンシ
ーマネジメント

38 ]]]]]]]]]]]]]]]] 24.20%

そのほか 1 0.64%

見ない 2 1.27%

選択肢 回答数 回答比率

回答なし 1 0.64%

アマゾン 99 ]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]] 63.06%

楽天ブックス 13 ]]]]] 8.28%

そのほかのネット書店 8 ]]] 5.10%

街の本屋さん 35 ]]]]]]]]]]]]]] 22.29%

買うことはない 1 0.64%
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